ProEthica Eureka Trial Survey

How many of the modules did you explore?
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How many of the modules did you complete?
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Compared to other computer-based training modules you have
experienced, are the ProEthica modules:
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How likely are the ProEthica training modules to have a positive impact
on your decisions regarding ethical matters?
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Comparing your experience with ProEthica to the other training methods
listed below, is ProEthica:
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Based on your experience, how accurate were the estimated times for
completing the modules?
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